



Croatian Student Summit
Sveučilište u Zagrebu, Medicinski fakultet
Šalata 3
10 000 Zagreb
Republika Hrvatska

PREDMET: Poziv na Croatian Student Summit 18

Drage kolegice i dragi kolege,

iznimno mi je zadovoljstvo pozvati vas na ovogodišnji Croatian Student Summit pod nazivom „Body & Mind“. Croatian Student Summit, popularno zvan CROSS, kongres je u organizaciji Studentskog zbora Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, čiji članovi ove godine organiziraju CROSS već osamnaesti put zaredom. Ponosan sam što mogu reći da CROSS gotovo potpuno organiziraju studenti, što govori o motiviranosti i predanosti naših studenata, na ponos našeg Fakulteta i cijelog Sveučilišta. Sudionici našeg Kongresa mogu sudjelovati pasivno ili aktivno, a za studente našeg Fakulteta postoji i opcija sudjelovanja u obliku izbornog predmeta, što samo po sebi ukazuje na vrijednost koju ovaj studentski kongres ima na našem Fakultetu, koji nas iz godine u godinu podupire i pruža nam podršku.

Povezanost tijela i uma u današnje vrijeme više nije pitanje rasprave - znamo da medicina 21. stoljeća svakog pacijenta shvaća kao cjelinu, kao neraskidivi spoj svih njegovih organskih sustava u kojima inače vlada homeostaza. Ne smijemo zanemarivati određene simptome koji nisu dio uže specijalizacije liječnika, već uzeti u obzir kompletnu sliku pacijenta, odnosno osobe koja je pred nama. Tijelo i um vode konstantnu bitku, a o tome tko će prevladati u određenoj situaciji i koji će konačan ishod biti neka su od pitanja koja nas motiviraju da se posvetimo upravo ovoj interdisciplinarnoj temi – povezanosti tijela i uma – na ovogodišnjem CROSS-u.

Croatian Student Summit prilika je za sve sudionike da puno toga nauče i ponesu sa sobom u daljnje studiranje, karijeru i rad. Siguran sam da nitko od sudionika neće ostati ravnodušan na program koji je detaljno osmišljen kako bi našim sudionicima ponudio nova znanja, vještine i motivaciju – od predavanja nekih od najvećih stručnjaka u području biomedicine koji će prezentirati nova dostignuća i ideje, pa do strukturiranih i praktičnih radionica, svatko će pronaći nešto za sebe i nešto što će na njega ostaviti snažan dojam. Osim samog znanstvenog dijela programa, tu je i društveni program, osmišljen kako bi povezo studente i mlade liječnike te ih obogatio poznanstvima koja će neki od njih čuvati za cijeli život.

Zaključno, od srca vas pozivam da nam se pridružite na osamnaestom po redu Croatian Student Summit-u, koji se održava od 25. do 28. travnja 2023. godine, i na taj način budete dio prekrasne priče – priče o znanosti, mladosti i povezanosti.

S poštovanjem,

Dino Žujić
Predsjednik kongresa CROSS 18

CROSS